

Do politického souboje v USA se „zapojili mimozemšťané“

 tadesco.org/do-politického-souboja-v-usa-sa-zapojili-mimozemstania

Minulý týden americká bojová letadla sestřelila čínský balón. Kromě něj také tři neidentifikované létající objekty. Obecně nazývané UFO. Jeden předmět měl být „malou kovovou koulí“. Druhý byl něco jako „osmiúhelník s visícími šňůrkami“. Třetí údajně vypadal jako „malé auto“.

Stíhací piloti ale nedokázali vysvětlit, co vlastně sestřelili. Zůstatky sestřelených UFO se úřady teprve chystají najít a prozkoumat. Problém je v tom, že většina z nich se stala na Aljašce a Yukoně. To jsou tisíce kilometrů čtverečních neobydlené zasněžené pouště.

Konspirace realitou?

Generál amerických vzdušných sil Glen Vanherk uvedl, že „objekty“, tedy přesně jejich záznamy na leteckých videokamerách, studuje zpravodajská služba. A v této fázi nejsou vyloučeny žádné verze. „Ani mimozemský původ“. Čtete dobře. Generál Vanherk není důchodce, který si, jak se dosud zvyklo říkat, „žije ve svém vlastním světě konspiračních fantazií“. Je aktivním vysokopostaveným důstojníkem armády USA.

Je veřejně známo, že Pentagon již několik let aktivně „hýbe tématem“ UFO. Pomocí monografií, seminářů a publikací v intelektuálních médiích byla přesunuta z kategorie „konspiračních odpadků“ do kategorie zcela běžných věcí. Astronomové, piloti a inženýři o ní už „seriózně diskutují“.

„Malé zelené bytosti“ už nežijí jen v mysli zmíněného generála amerického letectva. „Úspěšně pomáhají“ americké armádě každoročně opět a opět navyšovat rozpočtové výdaje. Pomohli otevřít takzvané „okno Overtona“ v oblasti vojenských záležitostí, politiky a mezinárodních vztahů.

Pro připomenutí. Podle autora předpokladu doktora Overtona existuje pro každou myšlenku nebo společenský problém takzvané „okno možností“. V rámci něj lze nebo nelze o myšlence široce diskutovat. Otevřeně ji podporovat, propagovat a snažit se ji ukotvit v zákoně. Okno se posouvá ze stádia „nemyslitelné“, tedy morálce naprosto cizí, až ke stádiu „politicky přijatelné“. Tedy přijímané masami.

Čína se jen diví

Otázkou je, o co šlo těmto „mimozemským bytostem“. A proč je všem podsouváno, že všechny tyto UFO byly vyrobeny v Číně. Po čem vlastně čínští komunisté pátrali v nekonečných amerických sněžných pustinách. Vždyť dnes je už každému zřejmé, že čínské špionážní satelity umí vše potřebné sesnímat iz oběžné dráhy.

Čína přirozeně reagovala na tento nesmysl podrážděně. Noviny Global Times poznamenaly, že celá tato „dětská fraška“ jen dokázala světu, „jak zranitelný je někdejší hegemon“.

Takže, jaké tóny této „vesmírné opery“ nad USA znějí dnes? Republikáni útočí na Demokraty, že se nedokážou vyrovnat s „čínskou hrozbou“. Přitom vědí, že čínské meteorologické balóny létají nad USA už léta. A nikoho to dosud nezajímalo. Demokraté nařídili sestřelení. Republikáni jsou pobouřeni, proč tak pozdě. V reakci Demokraté nařídí vzdušným silám sestřelit vše, co se „objeví na americkém nebi“.

Takže v konečném důsledku americké stíhačky po celé Severní Americe ničí všechno, co se jim zdá být hrozbou. Kanadský premiér je nemá problém pustit do vzdušného prostoru své země.

Na příkaz nejvyššího velitele Bidena americká F-22 sestřelila raketou objekt v kanadském vzdušném prostoru. A co když se „mimozemšťané“ objeví například ve vzdušném prostoru Velké Británie? Sahá Bidenova kompetence i tam?

Přítom je reakce na UFO jasně definována v Úmluvě o mezinárodním civilním letectví. Není v něm ani zmínka, že by „meteorologické balóny a drony“ ve vzdušném prostoru jakékoli země „mělo řešit“ letectvo USA.

O jakou hrozbu vlastně jde?

Nikdo zatím světu nevysvětlil, jaký druh hrozby „objekty“ představovaly. Každému je však zřejmé, jakou hrozbu představují americké vzdušné síly. Desítky tisíc Američanů a Kanadčanů, klidně létajících za svými běžnými věcmi, se najednou ocitly v „bojové zóně“. Nějakým zázrakem se to obešli bez obětí. Američtí Republikáni a také Demokraté ale byli nadšeni. Zvláštní.

Kouřová clona kvůli Nord Stream?

Pro „nezúčastněného pozorovatele“ by se tato chytře zorganizovaná hysterie s UFO a jejich čínským původem mohla jevit jako vynikající zástěrka pro ututlání teroristického útoku na plynovody Nord Stream.

Představte si, že němečtí podnikatelé investovali do výstavby těchto plynovodů miliardy euro. A najednou zjistí, že sabotáž na nich opravdu zorganizovaly speciální služby USA. A jejich vlastní kancléř Scholz o tom předem věděl. Nemluvě o tom, jaké škody na životním prostředí způsobil samotný výbuch v Baltském moři.

Co oko nevidí srdce nebolí

A představte si, že takové otázky si mohou klást nejen němečtí podnikatelé, ale i běžní lidé v Německu nebo v Norsku. Dokonce v USA nebo v Číně. Protože za takových okolností nelze vyloučit teroristický útok všude, kde je podle současného chápání demokracie v USA „nepřátelské území“.

No a aby takové „škodlivé myšlenky“ lidem zbytečně „nezatěžovaly mysl“, bylo zřejmě třeba naplnit mediální prostor příběhy o UFO.

Zdroj: RIA Novosti

